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P1.-

Se tienen dos esferas idénticas de masa m y dos resortes iguales de constante k y
masa despreciable. De las dos configuraciones que aparecen en la figura ¢Cual
de ellas produce la mayor elongacion del extremo inferior?

P2

Cuatro masas idénticas, de masa m se unen mediante resortes idénticos de masa
nula, constante K y longitud natural Lo. El sistema toma la forma cuadrada de la
figura mientras rota en torno a su centro con velocidad angular w. Calcule la
elongacién experimentada por los resortes.
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P3

Considere dos masas M y m unidas por un hilo que pasa por una polea ideal tal
como se muestra en la figura adjunta. Inicialmente la masa M se sujeta con un hilo
auxiliar (que no se muestra en la figura) y el sistema se encuentra en reposo. En
cierto instante el hilo auxiliar se acorta. Demuestra que la aceleracion de la masa
M es (con eje z apuntando hacia arriba):

_4M+2mg
AM +m

I



P4

Una masa puntual m descansa sobre un bloque de masa Mg, altura H y largo D,
desliza sobre la superficie horizontal de una mesa con coeficiente de roce cinético
. El coeficiente de roce entre la masa m y el bloque Mg es nulo. Uno de los

extremos de una cuerda ideal se ata al bloque Mg, mientras que el otro extremo se
ata al bloque de masa M que cuelga de una polea de masa despreciable. Si en
t=0 la masa puntual m se encuentra en el borde del bloque Mg, ¢ Cuanto demora la
masa m en chocar contra el suelo?
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